

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ СЛУЖБЫ СПАСАНИЯ 101

Цифры и факты

В период с 10 по 17 июня на территории города Мозыря и Мозырского района произошел 1 пожар. Всего с начала года на мозыричине отмечено 22 огненных происшествия, на которых погиб 1 человек. В республике зарегистрировано 2747 пожаров, жертвами огня стали 277 человек, в том числе 6 детей. Еще 3660 человек было спасено работниками МЧС при ликвидации чрезвычайных ситуаций. МЧС напоминает: детская шалость с огнем – нередкая причина пожаров. Спасатели призывают взрослых еще раз рассказать детям о том, что ни в коем случае нельзя баловаться со спичками и зажигалками, использовать для розжига бензин, керосин и другие легковоспламеняющиеся жидкости.

В Гомеле 15-летний подросток получил ожоги, заправляя газонокосилку

21 июня ребенок, 2009 г.р., заправлял газонокосилку бензином. В результате произошел разлив смеси на руки и траву. Подросток получил ожоги обеих кистей и был госпитализирован в учреждение здравоохранения.

Уважаемые родители! Спасатели напоминают: будьте осторожны при использовании бензина и других легко воспламеняющихся жидкостей. Не разрешайте использовать ЛВЖ детям. Само их название говорит о том, что обращение с ними требует особого внимания: они испаряются и образуют воспламеняемые пары. А значит любое взаимодействие такого вещества с открытым огнем (спички) приведет к их вспышке или пожару. Проявляйте бдительность и не оставляйте детей без присмотра, особенно в период летних каникул.

Чтобы не было беды, будь осторожен у воды!

21 июня на одном из пляжей города Гомеля была спасена девочка 7 лет. В настоящее время ее жизни ничего не угрожает, в медицинском учреждении оказывается необходимая помощь.

Несовершеннолетняя ушла под воду, а извлекли ее из воды работники ОСВОД. Девочка находилась в сопровождении мамы, которая была на берегу.

Родители! Держите детей на расстоянии вытянутой руки! Не оставляйте их без присмотра даже на минуту! Не разрешайте им купаться в местах не предназначенных для купания! Берегите своих детей!

С заботой о дошколятах

Спасатели Мозырского районного подразделения МЧС при поддержке комбината противопожарных работ присоединились к профилактической акции «С заботой о дошколятах». С помощью красочных акционных наклеек работники МЧС и пожарные добровольцы несут родителям важный посыл – «Не оставляйте детей без присмотра!».

Красочные наклейки размещаются на самом видном для родителей месте – дверцах шкафчиков для одежды в раздевалках детских садов. Своеобразное оформление групповых шкафчиков является не только украшением, но и

ежедневным важным напоминанием папам и мамам об опасности оставления без присмотра. Вместе с наклейками в каждый шкафчик вкладывается памятка с правилами поведения в быту и вне дома в летний период.

Что же касается статистики, то сначала текущего года жертвами чрезвычайных ситуаций стало уже 6 малышей. И в каждом случае ребенок оказался заложником происшествия, когда остался один. Именно поэтому работники МЧС ежедневно напоминают: *Не оставляйте детей без присмотра, берегите себя и своих близких!*

«ЗУБРята» на старт: профильный лагерь МЧС в действии

В Мозырском районе на базе профильного лагеря МЧС «ЗУБР» прошел профилактический день с МЧС. И чтобы ознакомить ребят с правилами безопасного поведения, спасатели провели квест-игру «Шифр 112» в рамках республиканской акции «Каникулы без дыма и огня!».

В ходе испытаний ребята из пришкольного лагеря погрузились в мир различных чрезвычайных ситуаций, с которыми они могут столкнуться во время летних каникул. Всей командой дети оказывали помощь тонущему человеку, надевали боевую одежду спасателя, тушили условное возгорание и даже собирали грибы в вымышленном лесу. Не остались без внимания приемы поддержания в исправном состоянии автономного пожарного извещателя, а также правильного сообщения о происшествии в службу спасения. Ну а чтобы быть готовым к действиям в случае чрезвычайных ситуациях отдельной темой квеста стали ситуационные задачи на инновационном тренажере, разработанным совместно с Мозырским комбинатом противопожарных работ.

После прохождения всего квеста, вместе с полезными навыками, ребята получили еще и красочные подарки от МЧС. Карманные календарики, закладки и раскраски с героями мультсериалов МЧС станут дополнительным напоминанием о важности соблюдения требований безопасности, как в быту, так и вне дома.

ТВ: (курсив) материал для бегущей строки.
Мозырское районное подразделение МЧС.

